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11. 6. 2024
Dnes večer ve 20.00 hodin proběhlo slavnostní zahájení 59. CELOSTÁTNÍCH SPORTOVNÍCH HER SLUCHOVĚ 
POSTIŽENÝCH ŽÁKŮ.
Před Národopisným muzeem v zahradě Kinských žáci složili slib sportovců a všichni společně zazpívali ve znakovém jazyce 
českou hymnu. Úspěchy ve sportovních disciplínách popřáli všem ředitel školy Mgr. Václav Chmelíř a ředitelka her Mgr. Vendula 
Koutná, zástupci MŠMT a sponzoři této akce. Účastníci 12 základních škol pro sluchově postižené pak společně vypustili balónky
a CSH SPŽ byly zahájeny. 

12. 6. 2024
Druhý den sportovních her je za námi. Žáci dnes celé dopoledne soutěžili v atletice, konkrétně v disciplínách běh, 
štafetový běh, skok do výšky, skok do dálky a vrh koulí.
Těžko říct, zda na výkon sportovců mělo vliv počasí, které nám opravdu přálo, nebo snad krásný stadion Kotlářka v Dejvicích, ale
zejména žáci naši školy byli v atletice velmi úspěšní.
Navečer žáci v soutěžení pokračovali a na řadu přišly plavecké závody v bazénu Strahov. Sportovci podávali skvělé výkony ve 
třech plaveckých disciplínách - prsa, volný způsob a štafeta. 
Na všechny sportovce jsme velmi hrdí a už teď se těšíme, co přinese třetí den sportování! 

13. 6. 2024
Chlapci ráno zamířili na kolejní hřiště Strahov, aby poměřili své síly v malé kopané a dívky v TJ Sokol Košíře a Tyršově 
domě ze všech sil zápasily v basketbalu. Po náročných sportovních výkonech zamířili žáci zpět do školy, kde proběhlo 
slavnostní vyhlášení atletiky a plavání. Žákům přišel osobně pogratulovat hokejista a trenér Martin Pešout, který byl 
výkony žáků opravdu nadšený.
Odpoledne měli žáci čas na prohlídku města a regeneraci sil. Večer si ale úplně odpočinout nemohli, protože pro ně byl 
připravený zábavný program, který zahrnoval vědomostní kvíz a následně diskotéku. Žáci měli možnost vyzkoušet si taneční styl 
bachatu, a to pod vedením zkušeného tanečního páru. Došlo i na taneční soutěž. Soutěží se tu zkrátka neustále...
A zítra už jdeme do finále!

14. 6. 2024
Dnes proběhl čtvrtý a zároveň poslední den sportovních her. Dopoledne se dohrávaly finální zápasy basketbalu a malé 
kopané, následně se všichni žáci přesunuli zpět do školy na slavnostní vyhlášení. Krom těchto dvou sportů byly ještě 
vyhlášeny kategorie nejlepší střelec, nejlepší střelkyně, nejlepší hráč, nejlepší hráčka, nejmladší účastníci sportovních 
her a na závěr celkové umístění jednotlivých škol.
Zde chceme ještě jednou pogratulovat škole z Valašského Meziříčí, neboť právě ta letošní sportovní hry vyhrála. Na druhém 
místě se umístila škola z Ostravy a na třetím místě, k našemu obrovskému překvapení, škola Holečkova! Takto krásné umístění 
jsme opravdu nečekali, neboť v minulých letech jsme se drželi spíše na spodních příčkách.
Ještě jednou chceme moc pogratulovat všem zúčastněným za úžasné výsledky a poděkovat za perfektní spolupráci během 
všech dnů. Dále také děkujeme všem, kteří se na hrách podíleli organizačně, bez vašeho elánu a nadšení by to jistě nemělo tak 
hladký průběh.
Teď si jdeme všichni zaslouženě odpočinout, ale za rok už se těšíme do Ostravy! Sportu zdar!
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